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Répondez aux questions suivantes :

(1 x7=7 pts)

1- Au début, le role d’Internet consistait a aider les usagers

du web a communiquer plus facilement entre eux malgré

la distance.

2- Le domaine de la communication a évolué avec I’avénement
des smartphones (téléphones intelligents) etI’essor des réseaux

sociaux, tels que Facebook, whats App, YouTube, Viber.

- Le domaine de I’information a fait un bond dans le temps.

Aujourd’hui I’information est retranscrite en direct.

-Les domaines socio-économiques et politiques ont évolué
grace a Internet. Les gouvernements du monde entier
peuvent s’entendre s’ils ont besoin de discuter de certains
probléemes qui menacent la planéte, tel le changement

climatique.

-La vie économique des peuples (systeme boursier, banque
informatisée...) les machines révolutionnaires dans le

domaine de la santé...

(a choisir deux exemples)
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3- ... ils participent activement a révolutionner chaque jour

un peu plus le monde moderne.
4-Réponselibre. (Toute réponse correcte etlogique estacceptée)

5- Ce texte parle du role d’Internet dans le développement de
la communication, de I’information et de la vie économique

des peuples.

6- Aujourd’hui, Internet est utile non seulement dans le
domaine de la communication, mais aussi dans celui de

I’aviation, de la robotique, de la médecine, des sciences...

7- Techniciens réseaux, développeurs web, consultants

network...
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Trouvez dans le texte I’équivalent de ces mots : 1x4 =4 pts.
8- différentes

9- démontrer
10- éclatant
11- métiers

Dégagez du texte ’antonyme de ces mots : 1x4 =4 pts.
12- utile

13- apparition
14- facilement

15- perdre
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16- Traitez I’un des deux sujets suivants (A) ou (B) : (15 lignes

environ)
(10 points)

Il faut veiller a la répartition de la note sur les points suivants :

(3 points) : contenu (idées et pertinences)

(2 points) : organisation (cohérence des idées)

(2 points) : structure

(2 points) : vocabulaire

(1 point) : mécanisme (mise en page et ponctuation)

17- Comment réagissez-vous face a cette situation ?

(5 lignes environ)(5 points)

Il faut veiller a la répartition de la note sur les points suivants :
(3 points) : la réponse est adéquate a la consigne
(1 point) : vocabulaire

(1 point) : structure
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Faites comme indiqué entre parentheses :

Choisissez 8 seulement des phrases suivantes :(de 18 a 26)

(8 points)

18- Je lui dis de me rendre ce livre.

19- cocennnnnnes pourrait......... .

20- Oui, je les ai visitées.... (Non, je ne les ai pas visitées....)
21- Malgré le froid, il va se baigner.

22- La semaine passée, j’ai ouvert la porte et le chien a couru...........
23- J’ai une nouvelle amie dont le signe du zodiaque est Bélier.
24- ciiiiiiinnnnnn, accepteées...... .

25- En rangeant ma chambre, j’ai trouvé mon portable.

26- L’accident a été raconté par les témoins.
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27-Traduisez en francais (3 points):

L’eau est considérée comme étant la source de la vie la plus
importante et ’une des ressources naturelles qui existe
sur terre soit pour ’homme ou pour ’animal ou pour les
plantes. C’est une source de force et de stabilité économique
pour certains pays, pour cela nous devons la préserver et

ne pas la polluer par n’importe quel moyen.

Toute traduction correcte et logique est acceptée

28-Traduisez en arabe (4 points):

DAl e Badie G LA o jaa g giad (Jalll g <l glaa sall g cilal_2Y) DL
LAl 5 AT Aall crag Bamial) Ledalia o Leslal ol 5 ALY (e s ol 10 dale
A S ki O i Vg clslal) g S olall o) g lha g Ade) il Alea ) B

B ) \giisa g Basatial) Lgdbal g sl o) L sy
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Lecture Suivie

22 x 2 = Spts

29- Danglars est arrété, emprisonné et torturé par les bandits

selon ’ordre du Comte.

- Réponse libre. (Toute réponse correcte et logique est

acceptée)

30- Le vrai nom du Comte Morcef était Fernand.

Il a fait éclater le scandale de Fernand et tout le monde a
su qu’il est un vrai traitre, il a livré le chateau de Janina
en échange d’une grande fortune, et il a vendu la fille d’Ali
Télébin, Pacha de Janina, et sa mére comme esclaves a un

marchand arménien.

Apreés ce scandale Fernand a tiré une balle dans sa téte.
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